



这个小伙痴迷网吧偷上了瘾

顺来别人衣服竟敢穿着逛街

本报6月19日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 一名90后小伙,穿上偷来衣服逛街,恰巧被失主发现了。报警后小偷被抓,民警又在其手机里发现,他的手机竟然也是偷来的。

6月18日8时,齐河县公安局城区派出所接到张女士报警称,在第一幼儿园胡同有一名小伙,穿着其儿子的服装逛街。民警迅速赶到现场,只见这个小伙又高又胖,可身上衣

服又瘦又紧,箍在身上。见民警赶来,他撒腿就跑,没跑几步,就被民警抓获。

原来,张女士在第一幼儿园胡同经营一家服装店。17日晚上,张女士发现晾在门口的衣服被盗了,这些衣服是她儿子的。早晨张女士发现一个小伙穿着其儿子的衣服逛街,遂电话报警。

在派出所里,小伙谎称叫杨兴,身上的衣服是晚上逛街时捡来的。见其不提供真实姓

名,民警便随手拿起他的手机查看,从中发现一条短信:“我的手机和钱包不要了,请把银行卡、身份证和钥匙还给我吧!”。民警拨通了发信人的电话,得知失主是城区某蛋糕房里的王先生。

在确凿的证据面前,小伙对其违法行为供认不讳。他叫赖红星(化名),23岁,河南濮阳市人,沉溺在网络中不能自拔。今年2月,他来到齐河县城,经常吃住在网吧里,没钱花了

就去偷,曾被齐河警方拘留。被释放后,他仍痴迷网络。6月17日晚,他从网吧里出来,途经第一幼儿园胡同时,发现了晾在商店门口的衣服,便顺手牵羊,而后来一家快餐店,想找点残羹剩饭吃,无意中发现了王先生的钱包,又顺手牵羊。随后民警根据其供述,在垃圾箱里找到了王先生的身份证、银行卡、钥匙等物品。经初步审理,他仨月盗窃作案10余起,涉案价值1200元。

蹲爷爷肚皮玩 孙子险酿大祸

本报6月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 董志强) 近日,家住德州经济技术开发区付庄小区的王某,晚饭后无事,陪五岁多的孙子玩耍,结果,一不小心被顽皮的孙子“蹲”成结肠破裂。

据介绍,六十多岁的王某晚饭后陪孙子玩耍,玩耍时孩子猛地坐在了王某的腹部,当时王某就觉得腹痛,但他以为休息后腹痛会减轻。不料腹痛越来越严重。凌晨三点多,王某的家人拨打“120”急救,王某被接到德州市中医院就诊。

入院后,德州市中医院急诊科医生及时为王某拍了腹部平片,拍片提示:膈下游离气体及液平面,情况比较危险。随后,王某被送往外科病房,并安排了急诊剖腹探查手术,最终诊断患者为结肠破裂。目前,王某依旧在医院进行救治,主要是进行强有力的抗生素及营养支持治疗,还需三个多月的住院治疗。

德州市中医院急救站医生张家国提醒,外力的作用可致结肠穿孔,又称为结肠破裂。患者在临床上主要表现为腹痛、腹胀及细菌性腹膜炎等症状。对比小肠而言,结肠组织愈合能力差,腹腔污染重,因而需要做紧急手术进行救治。他提醒市民,饭后或憋尿时腹部禁止外力撞击,以免造成胃肠破裂或膀胱破裂。如受外力后应及时就医,以免造成更严重的后果。



排水施工

19日上午开始下雨,横河改造施工也遭遇排水问题,施工人员一边组织修筑围挡,阻止排水系统内的雨水进入施工现场,一边冒雨施工。

本报记者 马志勇 摄

中国小特警夏令营



中国小特警训练营 / Little Cop Training Base / 营养自助餐 / 外地拓展训练 / 全程VCR记录

国内第一家关注青少年安全的主题夏令营
塑造坚强品质 锻炼健康体魄 培养合作精神 提高应变能力
远离网络困扰 减少身体伤害 尝试独立生活 增强生存能力

- 各类避险知识培训
- 军事训练,团队合作,磨练体能,磨练意志
- CS实战、实弹射击、野炊露营、篝火晚会等
- 爱国、爱校、爱家,自立、自律、自信等教育

- 景区
- 画室
- 餐厅
- 球场
- 宿舍

开营时间: 7月6日上午9:00报到
招生对象: 6-18周岁(按年龄编队)
6月28日前报名 1800元/人(7天/期)

2760888 3698999
蓝天教育 伴你成长

德州市经济开发区东方红路新城市花园东门北侧蓝天教育

